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Ata da 22ª Reunião ORDINÁRIA do Colegiado do Programa de Pós-Graduação
em Ciência Política do Centro de Ciências Jurídicas e Políticas da Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Aos seis de julho do ano de dois mil e
vinte, às dez horas, reuniram-se, remotamente, os membros do colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Ciência Política, os professores doutores:
André Luiz Coelho Farias de Souza,Cristiane Batista Correa Santos, Fabio
Kerche, Fabricio Pereira da Silva,Felipe de Moraes Borba, Guilherme Simões
Reis, José Paulo Martins Júnior, Luciana Fernandes Veiga, Marcia Ribeiro
Dias, Maria del Carmen Villarreal Villamar, Celina Maria de Souza, Cesar
Sabino, Steven Dutt-Ross e os representantes discentes Anselmo Conceição
Rodrigues e Daniel Máximo Goes de Lima. O professor Fernando Quintana
justificou sua ausência. A professora Enara Echart encontra-se em
afastamento. Reunião esta convocada para deliberar e decidir acerca dos
seguintes pontos de pauta. 1. Solicitação de credenciamento dos
professores Erica Resende e Vinicius Israel. A documentação foi
encaminhada para apreciação e parecer da Comissão de Credenciamento
formada pelos professores André Luiz Coelho Farias de Souza, Cristiane
Batista Correa Santos e José Paulo Martins Junior. 2. Situação dos alunos
turma 2018 - discussão sobre possibilidade de desligamento Betina Nader
Ramos. O Colegiado decidiu pelo desligamento da aluna, com base no artigo
34 do Regulamento do PPGCP que prevê que o aluno reprovado mais de uma
vez terá automaticamente cancelada sua inscrição no programa; de acordo
com o artigo 35, também do Regulamento do PPGCP, que diz que o aluno que
não fizer (não entregar o trabalho da disciplina no prazo) terá nota zero e com
base, também, no artigo 53, II do Regimento Geral da Pós-Graduação da
UNIRIO que diz que será desligado aluno que tiver mais de uma reprovação
em disciplinas do mestrado. A aluna não entregou trabalhos de disciplinas no
prazo limite definido em última reunião de colegiado. 3. Uso do recurso
PROAP. A decisão do Colegiado foi por aguardar o retorno das atividades
letivas para definição do uso do recurso PROAP; a fim de subsidiar alguma
demanda que venha a surgir para a retomada remota. 4. Processo Seletivo
Professor Visitante. A coordenadora Luciana Fernandes Veiga informou que a
Diretoria de Pós-Graduação – DPG comunicou que não haverá processo de
seleção para professor visitante no ano de 2020. 5. Estratégia de retorno
remoto. Esse ponto de pauta não foi discutido, uma vez que a Reunião do
CONSEPE não aprovou o retorno das atividades letivas. 6. Esclarecimentos
sobre Reunião do Fórum e sobre pontos da nova ficha CAPES Quadrienal
(2017-2020). Dado o avançado da hora, esse ponto de pauta foi votado para
ser discutido em outra reunião. 7. Episódio de postagem crítica no
Facebook. O professor Guilherme Simões Reis esclareceu que entrou em
contato com o aluno Marcus Vinicius de Paiva Brito e alertou para a
necessidade do preenchimento correto do currículo LATTES. 8. Aprovação da
21ª ata. A ata foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a
Coordenadora encerrou a reunião às treze horas e da qual eu mesma,



professora Luciana Fernandes Veiga, lavrei a presente ata, que segue
assinada por mim e pelos demais presentes.


